以实干和业绩推进"二中心一枢纽"建设

-社会各界热议《湖南日报》深入学习贯彻习近平总书记对湖南工作的重要指示精神系列社论

邵阳日报记者 马剑敏

连日来,我市社会各界持续热议《湖南 日报》深入学习贯彻习近平总书记对湖南 工作的重要指示精神系列社论。大家表示, 习近平总书记对湖南工作的重要指示精神 立意高远、内涵丰富,饱含着对我省发展的 殷切希望,为我省工作指明了方向、提供了 遵循、注入了强大动力。对邵阳来说,贯彻 落实习近平总书记对湖南工作的重要指示 精神,就是要将学习贯彻习近平总书记重 要指示精神与做好实际工作紧密结合起 来,把指示精神转化为全市各级党组织和 广大党员干部的统一行动,转化为推进各 项事业发展的生动实践,以实干和业绩强 力推进我市"二中心一枢纽"建设。

坚持"一带一部"战略定位

"除了发展还是发展,发展是第一要 务,只有加速发展,才能推进'二中心一枢 纽'战略目标早日实现。只有坚持质量第 一,效益优先,才能促进邵阳经济社会发展 水平得到质的提升。"市质监局副局长王建 军说,贯彻落实习近平总书记对湖南工作 的重要指示精神,对于地处经济欠发达地 区的邵阳来说,就是要深刻领会邵阳在湖 南是一个过渡带和结合部的最新定位,充 分发挥出东部地区和西部地区过渡带、全 省四大经济板块结合部的区位优势,主动 融入全国、全省发展战略,释放"一带一部" 开放优势发动新引擎。同时要坚定不移地 实施"二中心一枢纽"战略,当前重点就是 要做好"一枢纽"文章,打造强大的立体交 通网,充分利用好交通物质条件优势。有了 大交通和大产业,才能促进大发展。

把扶贫开发作为加快民族地区 发展的重中之重

"扶贫开发工作的重点要放在精准和 落实上。"市政协驻村帮扶工作队队长、邵 阳县九公桥镇长排村第一书记申麒祥 说,湖南日报关于深入学习贯彻习近平总 书记对湖南工作的重要指示精神系列社论 第四论中强调,要把扶贫开发作为加快民 族地区发展的重中之重。在脱贫攻坚战中, 重点要放在精准和落实上。所谓精准,就是 要深入村寨,深入田间地头,用心倾听群众 心声,了解老百姓最需要、最迫切的愿望, 有针对性地设计项目和政策,而不是坐在 办公室凭想象。所谓落实就是一定要打通 经脉,一站到底,减少中间环节,减少繁琐 手续。只有这样,有限的资源才能充分发挥 作用。要按照总书记所要求的"要实事求 是、踏踏实实做这件事,不能搞数字游戏、 搞形式主义,不能堆盆景、搞花架子",扎扎 实实做好脱贫攻坚工作。

把作风建设摆在更加突出的位置

"作为纪检干部,我们真切感受到了中 央八项规定出台以来党风政风的明显好转, 也清醒地看到成效背后依然严峻的反腐败 斗争形势。"邵东县纪委监委干部赵冠敏说, 湖南日报九论深入学习贯彻习近平总书记 对湖南工作的重要指示精神中强调,要把作 风建设摆在更加突出的位置。我们要时刻牢 记习近平总书记"党的作风就是党的形象, 关系人心向背,关系党的凝聚力向心力战斗 力"这一重要指示,永远把作风建设摆在突

出位置,以更加饱满的斗志埋头苦干实干, 切实履行"两个责任",严肃客观公正办好每 一起违纪违法案件,用实际行动默默支持发 展改革各项工作的稳步推进。

"作风建设是党的建设的重要组成部 分,是凝聚党心、赢得民心的关键所在,是 全面贯彻习近平总书记系列重要讲话精 神、深入推进全面从严治党的必然要 求"。 邵东县三小教师罗立志说,作为普 通群众,我们就是希望广大党员干部以优 良的作风投入到工作中,关注民生,情系百 姓,俯下身子,扎扎实实为群众解决生产生 活实际问题。

传承红色基因 不忘初心使命

"党的十八大以来,习近平总书记多次 强调,要不忘初心、牢记使命,把红色资源利 用好、红色传统发扬好、红色基因传承好,让 革命事业薪火相传、血脉永续。"市委党史研 究室干部罗志元说,进入新时代,我国的主 要矛盾发生了变化,人们对精神文化生活的 追求尤显重要,特别是要扛起文化自信的大 旗。文化自信包括传统文化、社会主义先进 文化、革命红色文化的自信。邵阳的建设和 发展离不开红色文化的滋养、熏陶、影响,无 论提振干事精神还是树立发展信心,都需要 红色基因的滋养、熏陶、塑造。同时邵阳有着 丰厚的红色文化资源,这些都是邵阳宝贵的 精神财富。我们要充分挖掘利用好丰富的红 色资源,传承和发扬好红色基因,让全市广 大党员干部群众从红色基因中汲取新时代 的前进力量,不忘初心,牢记使命,奋力建设 富饶美丽幸福新邵阳。



8月13日,新宁县金石镇石安村村民黎前社(右)正在自家屋前用丰收的红辣椒和玉米粒"晒"出"中国农民丰收节"字样,为 农民自己的新节日点赞。今年,国家将"秋分"节气这天设立为"中国农民丰收节",充分体现了党中央对全国广大农民的关心与 爱护,对劳动丰收成果的肯定。 通讯员 郑国华 莫绿云

兴隆街道整治市容乱象

制农贸市场、湘桂黔建材城二期路口和十一序、文明和谐的宜居生活环境。 井铺临时市场,对"马路早市"进行集中清 理整顿,及时疏散违法占道的菜农商贩。

从8月1日至20日,双清区开展整治 大行动,主要内容为完善基础设施、整治出 店占道经营、乱吊乱挂、乱堆乱放等市容乱

邵阳日报8月17日讯(记者 陈贻贵 象,提升保洁质量,着力解决该区城区小街 通讯员 彭小龙) 8月16日上午,双清区 小巷基础设施不全、市容"十乱"现象突出、 兴隆街道办事处城管早班中队先后来到汽 卫生保洁不到位等突出问题,营造整洁有

> 按照该区的统一部署,8月以来,兴隆街 道办事处釆取集中宣传和人户走访的方式, 进行广泛宣传发动,共走访居民700余户,发 放宣传资料1000份,并在汽制路口、湘桂黔 建材城等人口密集区设点开展城市综合管

理宣传。整治行动开展以来,兴隆街道突出 湘桂黔建材城、汽制路等重点区域,针对占 道经营、乱堆乱放、卫生死角等重点问题进 行集中整治。截至目前,共清理乱堆乱放23 处,规范处罚占道经营11起,依法扣缴物品 8件,清理转运建材城建筑垃圾6车。

同时,对早市进行集中清理整顿。街 道城管成立了早市清理中队,并从各社区 抽调人员,采取定点值守的方法,坚持每 天清晨7时之前完成"马路早市"的清理 整顿。通过整治行动,路面打扫得干净整 洁,车辆、行人往来通畅,城区的"颜值"不 断刷新。

武冈机场首次对外开放

贫困留守儿童圆"飞机梦"

邵阳日报8月17日讯(记者 朱杰 救援站、航管楼等区域,了解乘机常识、安 通讯员 王咏 实习生 邓雨晴) 8月 全检查流程、违禁物品种类与辨识技巧、消 16日,邵阳武冈机场开展"温暖心出发"关 防知识等,现场体验了人身安全检查等环 子参观了机场。

在机场工作人员的陪伴下,孩子们先

爱贫困留守儿童活动,来自全市的11名孩 节,并到机场巡场道南端现场观看了飞机 的起飞和降落。

据了解,这次活动是武冈机场首次对外

联动开展"爱满潇湘·共护童心"关爱贫困留 守儿童城市体验公益活动的预热环节活动 之一。整个活动还将在随后两天继续开展 "欢乐在云霄"飞行体验活动、"机场初体验" 长沙黄花机场参观活动、"省会我来了"参观 长沙市两馆一厅和海底世界活动,旨在帮助 贫困留守儿童开阔视野,近距离了解机场的 安全、运行、服务等幕后工作和航空知识,同 时展现湖南机场不断优化升级的服务。

"以前都是从电视上看到飞机,今天第 一次到机场,看到了真正的大飞机,好激动 后参观了机场候机大厅、旅客检道口、消防 开放,也是湖南机场集团下属支线机场七地 啊。"参加此次活动的雷烨小朋友激动地说。

增强学习的紧迫感责任感

市委宣传部举行理论学习中心组(扩大)

2018年第八次集中学习 周迎春出席并讲话

邵阳日报8月18日讯 (记者 刘小幸)8月16日晚. 市委官传部举行理论学习中 心组(扩大)2018年第八次集 周迎春出席并讲话。

集中学习围绕深入学习 贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想,重点学习了 习近平总书记在全国组织工 作会议上的讲话精神、关于加 强党的政治建设的重要讲话 精神、对湖南工作的重要指示 精神,系统学习了《人民日报》 "宣言"和《湖南日报》"晨风" 系列评论文章等。随后,市委 宣传部理论学习中心组成员 和市直宣传系统各单位主要 负责人畅谈了学习体会。

周迎春指出,全市宣传

战线要提高政治站位,增强 学习的紧迫感、责任感。要深 入学习习近平新时代中国特 色社会主义思想和系列重要 中学习。市委常委、宣传部长 讲话精神,做到反复学、深入 学、系统学,用新思想武装头 脑、指导实践、推动工作。要 通过学习讨论活动,增强"四 个意识",坚定"四个自信", 自觉把思想和行动统一到中 央的决策部署上来。要切实 抓好当前各项重点工作,认 真做好巡视问题整改、意识 形态和网络意识形态工作责 任制落实、正面宣传和舆情 管控、省第十三届运动会、创 建全国文明城市和社会主义 核心价值观主题教育"双十 最美"评选、"学讲义、悟讲 义、用讲义"活动等工作。

我市专项治理"一桌餐""私房菜"

邵阳日报8月17日讯 (记者 贺旭艳 通讯员 王韬) 从 2018 年 8 月中旬至 11 月 底,市食品安全委员会办公 室、市食品药品监管局、市工 商行政管理局、市税务局将联 合在全市开展"一桌餐""私房 菜"等无证无照餐饮单位专项 治理。8月16日,市食品药品 监管局召集12个县市区食药 监部门的相关负责人,就此作 出专题部署。

"一桌餐""私房菜"等无 证无照餐饮经营存在重大食 品安全和安全生产隐患,容易 滋生"四风"和腐败问题,影响 群众生产和生活,社会反映比 较强烈。根据《食品安全法》 《税收征收管理法》《无证无照 经营查处办法》等法律法规, 我市启动了这项专项治理。

四部门已联合发出通告,

要求"一桌餐""私房菜"等无证 无照餐饮单位立即停止非法 经营,"一桌餐""私房菜"等无 证无照餐饮单位的房屋提供 者立即停止提供非法经营场 所。对"一桌餐""私房菜"等无 证无照餐饮单位专项治理中 查处的严重违法的单位和个 人,依法纳入"黑名单"管理,实 行信用联合惩戒;涉嫌犯罪的, 移送公安机关处理。同时欢迎 群众举报"一桌餐""私房菜"等 无证无照餐饮单位,经查处属 实的,依照市人民政府办公室 印发的《邵阳市食品药品违法 行为举报奖励办法(试行)》等 规定,对举报人进行奖励。举报 电话:12331(食药监)、12315 (工商)、12366(税务)。



北塔区倡议市民中元节文明祭祀

(记者 杨波 通讯员 刘龙英) 近日,北塔区发出中元节文明 祀、节俭祭祀、平安祭祀的实际 防火规定,杜绝安全隐患。 行动,共建文明和谐的新城。

弃祭祀焚烧纸钱、燃放烟花爆 竹等陈规陋习,抵制带有迷信 祭祀、网上祭祀、家庭追思等 文明、低碳、健康的现代方式, 全形式进行祭祀。 寄托对逝者的哀思。倡

导节俭祭祀、理性祭祀, 不搞攀比、不讲排场、不

邵阳日报8月18日讯 摆阔气,把对逝者的缅怀从注 重物质载体转移到精神传承 上来。同时要注重公共安全, 祭祀倡议书,呼吁广大市民自 不携带易燃、易爆祭祀品搭乘 觉从现在做起,从自我做起,以 公共交通工具,不在城区公共 移风易俗、文明祭祀、绿色祭 场所进行家祭活动,遵守有关

倡议书还呼吁,全区广大 倡议书呼吁市民自觉摒 共产党员、共青团员、国家公 务公职人员要率先垂范,做 "告别陋习、崇尚文明"的先行 色彩的拜祭活动,提倡以鲜花 者、带头人和值守人,引导和 带动身边群众,自觉以文明安



8月14日,游客在新宁县金石镇马头桥村采摘葡萄。该村 支部书记和村委会主任带头组织村民大力发展种植业,目前 种植葡萄200多亩,主要有红提、吴太、温克、夏黑等。同时,种 植双季稻800多亩、脐橙等500多亩,带动106户贫困户脱贫 邵阳日报记者 杨敏华 摄